
В Красноярске окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению Анатолия Быкова в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере



Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении Анатолия Быкова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 УК РФ (уклонение физического лица от уплаты налога на доходы физических лиц в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с сентября 2014 по июнь 2017 года между двумя иностранными компаниями и Анатолием Быковым, как физическим лицом, заключены безвозмездные соглашения и договор об уступке. Согласно условиям документов, указанные компании уступили Анатолию Быкову права требования долга к трем организациям, аффилированным обвиняемому, расположенным в городе Красноярске.

В период с января 2017 по декабрь 2019 года организации-должники частично погасили задолженность перед Анатолием Быковым на общую сумму более 467 миллионов рублей. С полученных доходов обвиняемым, как физическим лицом, умышленно не исчислен и не уплачен налог на доходы физических лиц в сумме более 60 миллионов рублей.

Свою причастность к совершенному преступлению обвиняемый отрицает.

По делу выполнен необходимый комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств. После ознакомления Анатолия Быкова и его защитника с материалами уголовного дела оно будет направлено прокурору Красноярского края для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления дела в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1598840>